

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	În doar două zile, peste 600 de candidați s-au înmatriculat la USV. Noul an universitar începe pe 2 octombrie	obiectivdesuceava.ro 19.09.23 ziareonline24.ro 19.09.23	-	<p>Etapa înmatriculării candidaților care și-au depus dosarele de înscriere la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, în a doua sesiune de admitere, este în plină desfășurare. Înscrișii au timp să-și valideze dosarele și opțiunile până pe 20 septembrie, în caz contrar vor pierde locul ocupat în urma înscrierii. În total, circa 1.000 de candidați au optat pentru facultățile sucevene, studii de licență și masterat, dar și pentru programe de conversie profesională, iar numărul opțiunilor se ridică la peste 1.700.</p> <p>În primele două zile, s-au înmatriculat peste 600 de candidați, însemnând mai mult de jumătate dintre înscriși. Astfel, la studiile de licență zi 290 de candidați s-au înmatriculat, confirmându-și locul obținut prin înscriere sau susținerea probei de concurs, în timp ce la ID s-au înmatriculat 78 de candidați. La master sunt 204 studenți înmatriculați, iar la conversie profesională 36 de candidați.</p> <p>Indiferent de facultatea sau programul de studiu pentru care vor opta, bobocii USV cu media de minimum 9,00 la examenul de Bacalaureat vor primi câte o tabletă cu stilou digital. De asemenea, peste 30% dintre viitorii studenți vor primi burse lunare cu valori cuprinse între 600 și 1.100 lei pe lună, timp de 12 luni.</p> <p>Universitatea suceveană a anunțat că anul universitar 2023-2024 va începe luni, 2 octombrie, ora 09.00.</p>
-	O nouă ediție a Colocviului Internațional de Științe ale Limbajului „Eugeniu Coșeriu” la USV	newsbucovina.ro 18.09.23 ziaruldepenet.ro 18.09.23 radiotop.ro 18.09.23 centruldepresa.ro 19.09.23 suceavalive.ro 19.09.23 edumanager.ro 18.09.23	-	<p>În perioada 20-24 septembrie a.c., Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) găzduiește cea de a XVII-a ediție a Colocviului Internațional de Științe ale Limbajului „Eugeniu Coșeriu”, manifestare științifică de prestigiu, care a fost inițiată de marele lingvist român cu origini basarabene în anul 1991, împreună cu câțiva filologi suceveni marcantți, în fruntea cărora se afla distinsul profesor Mihail Iordache.</p> <p>Prezent la primele cinci ediții ale manifestării ce avea să devină una dintre emblemele învățământului umanist din universitatea suceveană, reputatul lingvist Eugeniu Coșeriu, Doctor Honoris Causa al USV, Cetățean de onoare al municipiului Suceava, și-a lăsat amprenta în mod decisiv asupra acestor întâlniri academice, care au devenit itinerate în Suceava – Chișinău – Cernăuți, arată USV.</p> <p>După 8 ani, CISL „Eugeniu Coșeriu” revine la Suceava, propunând</p>

				<p>dezbateri pe o temă extrem de generoasă, inspirată de lingvistica coșeriană: Timp și limbaj.</p> <p>Peste 110 filologi, lingviști, filozofi, profesori, cercetători, doctoranzi, din Argentina, Belgia, Camerun, Chile, Elveția, Franța, Germania, Italia, Republica Moldova, România, Senegal, Spania, Ucraina, Uruguay vor interveni pe parcursul sesiunilor plene și în secțiuni, încercând să propună noi dimensiuni în cercetările din domeniul științelor limbajului. Printre cercetătorii care vor susține alocuțiuni în plenurile colocviului, îi amintim pe Johannes Kabatek, de la Universitatea din Zürich, Maria Carmen ALÉN GARABATO, de la Universitatea „Paul Valéry” din Montpellier, Cristinia PALADIAN, de la Universitatea „Yuri Fedkovic” din Cernăuți, Ludmila ZBANȚ și Nina ROȘCOVAN, de la Universitatea de Stat Moldova din Chișinău, Henri BOYER de la Universitatea „Paul Valéry” din Montpellier, Eugenia BOJOGA și Dumitru Cornel VÎLCU, de la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Oscar LOUREDA LAPIAS de la Universitatea din Heidelberg, Germania, Cristinel MUNTEANU, de la Universitatea „Danubius” din Galați, Alexandru GAFTON, de la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, Mircea A. DIACONU și Sanda-Maria ARDELEANU, de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p> <p>În prima zi a CİSL „Eugeniu Coșeriu”, 21 septembrie, la ora 1100, în Auditorium-ul „Joseph Schmidt”, va avea loc ceremonia de conferire a titlului onorific de Doctor Honoris Causa al USV profesorului universitar și sociolingvistului francez Henri BOYER.</p> <p>Participanții la colocviu se vor bucura de ospitalitatea bucovineană recunoscută, participând la momente culturale de cea mai înaltă calitate, organizate în parteneriat cu Primăria Suceava, Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, Muzeul Național al Bucovinei și Teatrul Municipal „Matei Vișniec”.</p> <p>Agenția Universitară a Francofoniei este, și în acest an, partenerul internațional tradițional al manifestării. Centrul de Reușită Universitară, Centrul de Cercetare Analiza Discursului (CADISS) și Centrul de Cercetare Interlitteras sunt parteneri ai acestei ediții.</p> <p>Coordonatorii manifestării sunt prof. univ. dr. Sanda-Maria ARDELEANU, prof. univ. dr. Mircea A. DIACONU, prof. univ. dr. habil. Dorel FÎNARU.</p>
Beatrice Oșean	Noaptea Cercetătorilor Europeni, pe 29	ziaruldepenet.ro 18.09.23 newsbuzau.ro	-	<p>Evenimentul Noaptea Cercetătorilor Europeni va avea loc, pe 29 septembrie, în 28 de orașe din România, printre care și Suceava. Locul de desfășurare va fi parcare din fața Universității „Ștefan cel</p>

septembrie, la Suceava	19.09.23		<p>Mare”, cu începere de la ora 17,00. Evenimentul este o inițiativă a Comisiei Europene și a fost apreciat de public încă de la prima ediție, în anul 2005, datorită caracterului inovativ, prin care știința a devenit accesibilă tuturor, vizitatorii luând parte la activități științifice ce combină educația cu divertismentul, organizându-se expoziții, experimente în care publicul este implicat activ, conferințe, prezentări, jocuri și concursuri. Noaptea Cercetătorilor Europeni se înscrie în seria „acțiunilor Marie Sklodowska-Curie”, fiind un eveniment ce atrage anual peste 1,5 milioane de vizitatori. În acest an, Noaptea Cercetătorilor Europeni se organizează în 26 de țări. „Dacă ai o minte curioasă, dacă îți dorești să începi o carieră în cercetare sau ești, pur și simplu, pasionat de știință, Noaptea Cercetătorilor Europeni este evenimentul cel mai potrivit pentru tine! Aici poți întâlni cei mai prietenoși cercetători, ai ocazia să vezi și să asculți prezentările celor mai inovative proiecte, poți efectua cele mai trăsnete experimente, iar concursurile și surprizele îți vor face experiența participării una de neuitat”, este mesajul transmis de organizatori.</p>
	opiniabuzau.ro 18.09.23		
	gardianulzilnic.ro 18.09.23		
	thenews.co.ro 18.09.23		
	radioas.ro 18.09.23		